Pr. 1:

Uhlopficky AC a BD ¢tytihelniku ABCD se protinaji v bodé P a jsou na sebe kolmé.
Vzdalenosti pruseciku P od jednotlivych vrcholG A, B, C, D jsou 1 ¢cm,2cm,3cma4cm.
C
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Vypoctéte v cm? obsah trojuhelniku BCP.
Vypoctéte v cm? obsah étyfuhelniku ABCD. Vypoctéte v em délku strany CD.

P¥. 2: V obdélniku ABCD s obsahem 48 cm? je vybarveno jedno pole

D c Ctvercové sité. Obdélnik je ¢astecné zakryt

A

trojuhelnikem CDE.

™~ Jaky je obsah jednoho pole ¢tvercové sité?
Je obsah trojuhelniku CDE tfetinou obsahu
obdélniku ABCD?

B Obvod obdélniku ABCD je:

PF. 3: Jaka je délka usecky DE?
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PF. 4: Vypocitej obsah a obvod kosoctverce, znas-li: u;=10,2 cm, a= 8,5 cm.
Dany kosoctverec sestroj.
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PF. 4: Vypocitej obsah a obvod kosoctverce, znds-li: u1=10,2 cm, a= 8,5 cm.
Dany kosoctverec sestroj.



